
令和３年度２学期 保護者アンケート集計結果 

（保護者実数１８軒、回収１８軒） 
 

４:十分思う ３:おおむね思う ２:あまり思わない １:思わない ０:分からない 

  １ ，学校は、取り組みを様々な機会に伝えている。 

1学期 (４) ７人 (３) ９人 (２) ０人 (１) ０人 (０) ０人 

今回 (４) ９人 (３) ９人 (２) ０人 (１) ０人 (０) ０人 

   ２ ，学校は、学校での児童の様子を伝えている。 

1学期 (４) ４人  (３)１２人 (２) ０人 (１) ０人 (０)  ０人 

今回 (４) ９人  (３) ９人 (２) ０人 (１) ０人 (０)  ０人 

     ３ ，分かりやすい授業づくりに努めている。 
1学期 (４) ５人  (３)１１人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  ０人 
今回 (４) ８人  (３)１０人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  ０人 

   ４，学校と家庭の連携はうまくいっている。 

1学期 (４) ６人  (３)１０人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  ０人 

今回 (４)１０人  (３) ８人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  ０人 

    ５，学校の教育環境・施設・設備は充実している。 
1学期 (４) ７人  (３) ８人  (２) １人  (１) ０人  (0)  ０人 

今回 (４) ９人  (３) ８人  (２) １人  (１) ０人  (0)  ０人 

    ６，児童は、家庭や地域で挨拶がよくできている。 
1学期 (４) ６人  (３) ７人  (２) ３人  (１) ０人  (0)  ０人 

今回 (４) ７人  (３) ７人  (２) ４人  (１) ０人  (0)  ０人 

     ７，児童は、家庭や地域で言葉遣いがよい。 

1学期 (４) ３人  (３) ９人  (２) ４人  (１) ２人  (0) ０人 

今回 (４) ５人  (３) ９人  (２) ４人  (１) ０人  (0) ０人 

     ８，学校は、児童の健康管理に努めている。 
1学期 (４) ６人  (３)１０人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  ０人 

今回 (４) ６人  (３)１１人  (２) ０人  (１) １人  (0)  ０人 

     ９，学校は、児童の安全対策をはかっている。 
1学期 (４) ６人  (３)１０人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  ０人 

今回 (４) ８人  (３) ９人  (２) ０人  (１) ０人  (0)  １人 

 

  

 


